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Біографічна довідка 

 
ВОРОШИК ЄВГЕН СЕРГІЙОВИЧ 

 
Дата народження – дата смерті: 23.02.1993- 04.10.2022 
Звання: головний сержант (посмертно) 
Посада: Головний сержант – командир відділення взводу безпілотних 
авіаційних комплексів батареї управління та артилерійської розвідки бригадної 
артилерійської групи  
Військова частина, у якій проходив службу: 14 ОМБр ім. князя Романа 
Великого (проходив службу за контрактом) 
Місце загибелі: помер у шпиталі м. Харків в результаті отриманих поранень, 
виконуючи бойове завдання в районі н.п. Першотравневе Харківської області 
Нагороди: нагрудні знаки «За взірцевість у військовій службі», «Відзнака 
командира 14 ОМБР імені князя Романа Великого», «За службу та звитягу» ІІІ 
ступеня. Напередодні загибелі Євген отримав відзнаку «За хоробрість у бою», 
яка так і залишилася на полі бою. За особисту мужність і героїзм, виявлені під 
час виконання військового обов’язку посмертно нагороджено орденом «За 
мужність» ІІІ ступеня. 
 

Євген Ворошик з позивним «Багряний» народився у с. Острівок 
Володимир-Волинського району Волинської області. Проживав у                       
м. Володимир. Закінчив Львівський національний аграрний університет. До лав 
ЗСУ вступив за контрактом після проходження строкової служби ще у 2013 
році. Пройшов усі гарячі точки Донбасу. 

Із перших днів російсько-української війни, яка розпочалась у 2014 році, 
мужньо захищав рідну землю від посягань ворога. З початку повномаштабного 
вторгнення боронив незалежність країни на Київщині, Луганщині, Донеччині, 
Миколаївщині. Брав участь у контрнаступі на Харківщині. Влітку 2022-го під 
Бахмутом Євгена було поранено та після проходження лікування знову 
повернувся у стрій і продовжував виконувати бойові завдання 

Помер захисник 4 жовтня у шпиталі міста Харків від поранень, які 
отримав, виконуючи бойове завдання в районі населеного пункту 
Першотравневе, що на Харківщині. Осиротілими залишилися мама Євгена, 
дружина та дворічний синочок.  

Поховали Героя на кладовищі у селі Поничів.  
 

 
 
 


